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terorismului ecologist s-au dat și cu 
Iranul ca să-l înjure pe Trump. Din 
nou se rescrie istoria. Când vine vor-
ba, de pildă, despre dărâmarea co-
munismului, sexomarxiștii au re-
nun țat să mai facă referiri la Papa 
Ioan Paul al II-lea și la Walesa, ca să 
nu-i asocieze cu Polonia de azi.

Norocul nostru național este Că-
tălin Tolontan, care s-a băgat și în ar-
heologie. E deranj mare. Tolo a des-
coperit ceva sau a descoperit ce n-au 
descoperit alții, care au săpat și au 
descoperit o statuetă, dar au îngro-
pat-o la loc, ca să nu-i descopere an-
chetatorul care a descoperit bacteriile 
din fotbal și transferurile din spitale. 
Sau invers. E clar, Tolo se crede în 
“Cireșarii” lui Constantin Chiriță. De 
când redactorul șef al ziarului “Liber-
tatea” e (și) arheolog, heraldiștii și 
genealogiștii, arhiviștii și paleografii, 
bizantinologii și medieviștii vor să se 
apuce de numărat cornere. În cu-
rând, Tolo se va băga și la sigilografie. 
În anii ‘80, la congresele de istorie ale 
Asociației de Studii sud-est europe-

ne, grecii se certau cu turcii, românii 
cu bulgarii și ungurii cu toată lumea. 
Tolo e în situația ungurilor. Dar nu a 
aflat încă pe cine eterniza acea piesă 
arheologică. E vorba despre un 
strămoș al Monicăi Macovei, un pre-
cursor al anticorupției, bine mumifi-
cat sau bine mucificat - chestia asta 
urmează s-o precizeze colegii lui To-
lo, experții.

Așa se întâmplă dacă îl citești prea 
mult pe Lucian Boia, un autor de suc-
ces pe care istoricii îl stimează la fel 
ca violoniștii din filarmonici pe An-
dre Rieu. Din păcate, din fericire, din 
caraghioslâc, cititorii profani și onești 
(creduli) se uită la Boia ca la unul ca-
re a descoperit ciorba mâncată cu 
furculița - piftia. Îl prețuiesc toți, mai 
puțin istoricii. Haideți să vedem, 
totuși, ce spun și istoricii. Voi cita din 
cartea lui Narcis Dorin Ion, “Portre-
tul unui aristocrat al spiritului - Con-
vorbiri cu academicianul Dan Berin-
dei”, scoasă la  Editura RAO. “Asta e 
supărător la Boia, ai senzația că el ca-
ută doar negativul din istoria noas-
tră. Tratând istoria națională, eu am 
fost întotdeauna preocupat nu să o 
înfrumusețez, dar să o înțeleg, să o 
prezint cât mai veridic, fără floricele, 
dar nici să îi găsesc vinovații doar așa 
ca să fie totul negativ. (...) Nu am ni-
mic contra demitizării, în sensul de a 
pune lucrurile în lumina adevărului. 
Dar în lumina adevărului, nu să se 
creeze o contraimagine, care este tot 
atât de falsă sau total falsă. (...) Cărțile 
lui Boia sunt interesante, sunt plăcut 
scrise, ca stil, dar nu în ceea ce privește 
concluziile și interpretările. Pe unde-
va, îmi pare rău de Boia, pentru că 
putea fi un istoric de calitate, dar și-a 
diluat cercetările. Acum a devenit un 
fel de «fabricant» de cărți pe orice te-
me, făcând rabat de la calitatea cerce-
tării istorice. Nu știu ce face, poate 
s-a «angajat» cumva și nu mai poate 
da înapoi.”

Dan Berindei și familia sa de 
deținuți politici au suferit mai mult 
sub comuniști decât anticomuniștii 
la seral Boia, Tolontan și Liiceanu 
(editorul lui Boia). Să-mi mulțu-
mească Liiceanu fiindcă l-am pus 
lângă Tolontan! Pentru că Tolontan e 
mai talentat decât el. n
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      $ 0,1949 
Ethereum ETH
 $ 135,85

Problema poluării fonice a fost 
rezolvată în mod stupefiant de Mi-
nisterul Mediului. Instituția a emis 
un proiect de ordin prin care solicită 
autorităților din localitățile aflate pe 
o rază de 30 de km în jurul aeropor-
turilor să impună oamenilor să-și 
antifoneze casele.
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”SUA predau România MI6” titram pe 23 
octombrie 2017, dezvăluind ” o mișcare năuci-
toare pe piața globală de intelligence, cea atât de 
strâns  legată în utima vreme de interesele eco-
nomico-financiare ale marilor jucători ai lumii. 
Iar faptul că în ultimele săptămâni numărul bri-
tanicilor care vin tot mai des în țara noastră, in-

diferent că este vorba de oameni de afaceri, 
demnitari sau mai ales discreți agenți de 
influență ai serviciului regal de informații exter-
ne a crescut de zeci de ori nu arată decât un sin-
gur lucru: predarea României, de către 
Administrația republicană a SUA, către zona de 
confort a MI6”! 
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